



HALA ODŻYWA NA WIOSNĘ

**ZAKUPY
NA GDYŃSKIEJ
HALI**
to bezpośredni
kontakt
ze sprzedawcą



fol. Rafał Korbut

express
gdynski

czwartek, 17 kwietnia 2014 r.
Nr 15 (233) NAKŁAD 15 000 EGZ.

**Najchętniej
czytana gazeta
w Gdyni**



Pokazy „live cooking”, spacerzy tematyczne, warsztaty dla dzieci, plenery fotograficzne, kameralne koncerty, konkursy i spotkania ze znanymi gdynianami – to tylko kilka z atrakcji, przy pomocy których kupcy z Miejskich Hal Targowych w Gdyni zamierzają powalczyć o klientów.

Wygląda na to, że konflikt pomiędzy kupcami a władzami miasta nieco przycichnął. Być może obie strony zrozumiały, że ważniejsza jest współpraca niż walka? W każdym razie w nowy sezon wiosenno-letni gdyniska hala startuje z nowymi pomysłami na przyciągnięcie kupujących, co jest niezwykle ważne. Zwłaszcza biorąc pod uwagę olbrzymią konkurencję ze strony galerii handlowych i hipermarketów.

Gdyniska hala to nie tylko solidny kawał historii, ale przede wszystkim ludzie, którzy tu pracują - setki lo-

kalnych przedsiębiorców i rzemieślników. Dzięki temu zakupy dla klientów hali oznaczają spotkania „twarzą w twarz” z osobami, które wiedzą najlepiej, czym się różni hiszpański koperek od polskiego, gdzie kupić ryby prosto z połowu, czy fikuśnie wykrojone, słodkie ananasy.

- Ja po prostu kocham to miejsce - przyznaje Bożena Samburska, która na hali handluje od 27 lat. - W mojej rodzinie rośnie już trzecie pokolenie osób związanych z halą, a wnuczka jest dumna, że też umie sprzedawać.

Ogólnie to my - kupcy - jesteśmy jak wielka rodzina. Nawet w środku nocy mogą zadzwonić i nikt nie odmówi mi pomocy.

Od niedawna hala na nową stronę internetową. Co, gdzie i od kogo kupić, można sprawdzić jeszcze przed wyjściem z domu, na www.haletargowegdynia.pl. Jest tu także sporo ciekawostek o historii i modernistycznej architekturze obiektu, zbudowanego w latach 1935-1938.

- Tu od początku stosowano unikatowe rozwiązania - opowiada Bożena Samburska. - Słynne łuki transportowano na miejsce w całości, a szyby były zawsze przejrzyste, bo oczyszczały się grawitacyjnie. Niewiele osób wie, że system korytarzy pod halą rybną ciągnie się od szpitala miejskiego aż po sąd rejonowy. Dzięki tym tunelom podczas wojny uratowało się niejedno ludzkie życie! **Dorota Korbut**

REKLAMA

TAXI HALLOExpress

Hallo Express Taxi
Zrzeszenie Transportu Prywatnego w Gdyni

191-90 58 624 16 24
58 623 18 18
602 11 91 90

www.halloexpress.com
ztp.gdynia@wp.pl

REKLAMA

GETIN BANK DLA FIRM

KREDYT EXPRESS Z SZYBKĄ DECYZJĄ KREDYTOWĄ
NA BIEŻĄCE FINANSOWANIE DZIAŁALNOŚCI
DLA PRZEDSIĘBIORSTWA

- Okres finansowania do 48 miesięcy
- Kwota finansowania do 100 000 zł

Szczegóły oferty u doradcy:

Krzysztof Pabisiak 605 370 376
Marcin Sieroński 695 505 302
Katarzyna Sikorska 785 904 058

GET IN BANK

Jesteśmy częścią Getri Noble Bank S.A.

REKLAMA

centrum wczasowe

III ETAP PROMOCJI
WCZESNA REZERWACJA LATO 2014
01.02.2014 - 14.02.2014
ZŁAP SZANSE NA SPECJALNE WYKAZKI

Im szybciej rezerwujesz, tym więcej zyskasz!

Oszczędź nawet do 35%!

Promocyjny pakiet gwarancji

Centrum Wczasowe Sp. z o.o.
ul. 10 Lutego 6
81-366 Gdynia
tel.: +48 58 350 92 92
fax: +48 58 350 92 01
mob.: +48 794 298 794
e-mail: gdynia@centrumwczasowe.pl

Infolinia: 801 090 071
www.centrumwczasowe.pl

czytaj **express**

DOWIEDZ SIĘ więcej!
tel. 791 764 155, b.stanek@wp.pl

Ważniejsze informacje
express
BĘDZIE BEZPIECZNI
DLA PIKETERA I BOKSERA

Będzie skatepark w Gdyni!

Gdynscy pasjonaci sportów ekstremalnych czekali na ten moment przez lata. Za kilka miesięcy Gdynia doczeka się skateparku, który zaspokoi potrzeby fanów skateboardingu, rollerów BMX i rolek. Przy skwerze Sue Ryder stanie jeden z większych, w pełni profesjonalnych obiektów, pozwalających rozwijać umiejętności na każdym stopniu zaawansowania. W gdyńskim InfoBoxie miała miejsce oficjalna prezentacja projektu. W trakcie spotkania przedstawiony został ostateczny projekt skateparku oraz ciekawa historia sportów ekstremalnych w naszym mieście. Przedstawiono

również plany rozwoju sportów ekstremalnych w Gdyni.

AB Inwestor Skatepark przy skwerze Sue Ryder będzie jednym z większych obiektów w naszym kraju, wyposażonym w bowle (specjalnego typu rampy), część streetową z różnego rodzaju schodami i murkami oraz przestrzeń dla początkujących adeptów sportów akcji. Będą tu mogły odbywać się zawody, czy mistrzostwa. Nie zabraknie też zaplecza sanitarnego. Budowa skateparku ruszyła 3 kwietnia 2014 r. Obiekt ma zostać oddany do użytku latem 2014 r.
Oprac. DK



Prace budowlane już się rozpoczęły

Majówka ze strażakami

Na powiatowe obchody Międzynarodowego Dnia Strażaka zaprasza Urząd Gminy w Kosakowie.



foto. Rafał Korbut

Piknik odbędzie się 4 maja, w niedzielę. Zacznie się o godz. 13.00, na placu przy ul. Żeromskiego, naprzeciw Urzędu Gminy Kosakowo. Oficjalną część spotkania roz-

pocznie przemarsz strażaków wraz z orkiestrą na plac oraz uformowanie szyku, meldunek strażacki, odśpiewanie hymnu strażackiego. O godz. 13.30 nastąpi przywitanie go-

ści, wręczenie medali i odznaczeń, przemówienia zaproszonych gości.

A potem – pora na rozpoczęcie Strażackiego Pikniku Rodzinnego. Podczas pikniku

Program pikniku:

14.15 – 15.15
Koncert orkiestry strażackiej
15.15 – 15.45
Konkursy dla dzieci
15.45 – 16.00
Pokaz gaszenia pożarów – OSP Wiczlino
16.00 – 16.15
Pokaz „Skutki gaszenia oleju wodą”
16.15 – 17.15
Występ kabaretu „Czołówka Piekla”
17.15 – 17.30
Pokaz ratownictwa wysokościowego – prezentacja najwyższego podnośnika w województwie
17.30 – 18.00
Występ artystyczny uzdolnionej młodzieży z gminy Kosakowo
18.00 – 18.15
Pokaz ratownictwa technicznego
18.15 – 18.45
Pokaz Timber Sport /pokaz drwali/
18.45 – 19.45
Występ gwiazdy wieczoru - zespół „Majol”
19.45 – 20.30
Zabawa przy muzyce tanecznej

Strażacki podnośnik to atrakcja dla wszystkich

będzie pyszny poczęstunek, zabawa z kabaretem „Czołówka Piekla”, koncert zespołu „Majol” oraz liczne atrakcje dla dzieci.
(DK)

Pożyczki dla mikro i małych przedsiębiorstw z terenu województwa pomorskiego oferowane przez Pomorski Fundusz Pożyczkowy w ramach Inicjatywy JEREMIE dla Rozwoju Pomorza

Pożyczka	Przeznaczenie	Kwota maksymalna (zł)	Oprocentowanie nominalne p.a.	Prowizja %	Maksymalny okres (miesiące)	Zabezpieczenie
1. INWESTYCYJNA	na cel związany z inwestycją w ramach prowadzonej działalności gospodarczej oraz na sfinansowanie zakupu nowych technologii i nowych środków trwałych	do 300 000	2,0	0,0	60	poręczenie i/lub zabezpieczenie materialne*
2. INWESTYCYJNA	na cel związany z inwestycją w ramach prowadzonej działalności gospodarczej oraz na sfinansowanie zakupu nowych technologii i nowych środków trwałych	powyżej 300 000 do 500 000	6,2	0,0	60	poręczenie i/lub zabezpieczenie materialne*
3. NA START	na rozpoczęcie działalności gospodarczej, w tym szczególnie na sfinansowanie startu biznesowego osób bezrobotnych oraz absolwentów szkół wyższych i innych	100 000	2,0	0,0	60	poręczenie i/lub zabezpieczenia materialne*

*przy sfinansowaniu zakupu środka trwałego o wartości powyżej 60 000. zł preferowane zastaw, hipoteka lub poręczenie instytucji finansowej.

Inicjatywa JEREMIE
dla rozwoju Pomorza

Pomorski Fundusz
Pożyczkowy Sp. z o.o.
ul. Szara 32-33
80-116 Gdańsk

tel. sekretariat 58 302 20 05
tel. doradcy 58 683 82 17
fax. 58 307 51 25
www.pfp.gda.pl
biuro@pfp.gda.pl
www.jeremie.com.pl

Wybory kaszubskiej miss

Jacek Silski i Kabaret Czwarła Fala byli gwiazdami wyborów Miss Polski Ziemi Kaszubskiej 2014. Wydarzenie odbyło się w Gminnym Domu Kultury w Pierwoszynie.

W programie, oprócz wielkiej gali finałowej Miss Polski Ziemi Kaszubskiej przewidziano wybory Miss Polski Nastolatek Ziemi Kaszubskiej. Wydarzenie poprowadzili prezenterzy TVP Gdańsk Agnieszka Oszczyk i Sławomir Sienkiewicz. Organizatorami imprezy był wójt gminy Kosakowo oraz firma Impresario Henryk Czoska z Gdańska.

Miss Polski Ziemi Ka-

szubskiej została Sandra Chojnowska z Gdańska (20 lat), I wicemiss i zarazem Miss Publiczności wybrano Magdę Gutowską z Pogorza (21 lat), II wicemiss - Laurę Pankiewicz.

Miss Polski Nastolatek Ziemi Kaszubskiej została Weronika Rudnicka z Gdańska (17 lat), I wicemiss Julia Sporek z Gdyni (14 lat), a II wicemiss - Żaneta Barbarewicz z Gdańska (17 lat). Miss Foto to Emilia Godzimirska z Rumi (20 lat). Panie wystąpiły m. in. w strojach kąpielowych, sukienkach dziennych oraz sukniach ślubnych i wieczorowych.

Dorota Korbut



fot. Portal Plus Kaszuba

Piękne panie w sukniach ślubnych

Znani i lubiani przy rondlu i patelni

Druga edycja konkursu „Znani i lubiani gotują z uczniami” odbyła się w Zespole Szkół Hotelarsko-Gastronomicznych w Gdyni. Była to niepowtarzalna okazja, by zobaczyć popularne osoby w nieco mniej oficjalnej – kuchennej - odsłonie.



fot. ZSHG

Uczniowie starali się zaprezentować umiejętności jak najlepiej

Uczestnikami konkursu były znane osoby, cieszące się autorytetem i zaufaniem w regionie: Ewa Łowkiel - wiceprezydent Gdyni, Krystyna Przyborowska - naczelnik Wydziału Edukacji UM Gdyni, Jerzy Zajac - dyrektor Urzędu Miasta Gdyni, Teresa Kamińska - prezes zarządu Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, Igor Michalski - dyrektor Teatru Muzycznego, Stanisław Wierycho - dyrektor Oddziału Terenowego Agencji Rynku Rolnego, Mirosław Czechowski - prorektor ds. nauki

Akademii Morskiej w Gdyni, Jarosław Teska - prodziekan ds. nauki Wydziału Dowodzenia i Operacji Morskich Akademii Marynarki Wojennej w Gdyni, Jarosław Marczewski - reprezentujący firmę MAXIMUS, Paweł Sztenderski - współwłaściciel firmy Carving Gniech, mistrz Europy w carvingu. Oczywiście udział brali także uczniowie Technikum Gastronomicznego w Gdyni: Nikola Janiszewska, Magda Witkowska, Bartosz Lidzbarski, Tomasz Grota, Michał Fedurek, Daniel Kurecki,

Kamil Domański, Grzegorz Marzejon, Krystian Necel, Łukasz Dólny.

Półdzwiczki w sosie cherry

Drogą losowania zostało utworzonych 10 dwuosobowych zespołów składających się z gościa i ucznia. Zespół w ciągu 100 min. musiał przygotować danie zasadnicze (4 porcje), składające się z półdzwiczki wieprzowej, dodatku skrobiowego, warzywnego i sosu.

Wszyscy uczestnicy konkursu bardzo się starali, żeby potrawy

wyróżniały się smakiem i efektownym podaniem. Na stołach królowała półdzwiczka pieczona faszerowana, duszona i smażona w towarzystwie kaszy gryczanej, soczewicy czarnej, ziemniaków au gratin i puree z pasternaku oraz sosy: śliwkowo-czekoladowy, wiśniowy i grzybowy karmelizowany cherry.

Nad częścią merytoryczną konkursu czuwało profesjonalne jury, któremu przewodniczył Krzysztof Szulborski, prezes Stowarzyszenia Kucharzy Polskich.

Duety na medal

Przewodniczący jury, ogłaszając wyniki, zwrócił uwagę na innowacyjną formułę konkursu, w którym łączy się umiejętności, kreatywność i dotychczasowe doświadczenie kulinarne zaproszonych gości i uczniów Zespołu Szkół Hotelarsko-Gastronomicznych.

Miejsce pierwsze zajął zespół w składzie: Jerzy Zajac i uczeń kl. II Technikum Gastronomicznego Kamil Domański. Drugie miejsce zajął zespół w składzie: Stanisław Wierycho i uczennica kl. III Technikum Gastronomicznego Nikola Janiszewska, trzecie miejsce przypadło zespołowi w składzie: Teresa Kamińska i uczeń kl. III Technikum Gastronomicznego Daniel Kurecki. Wszyscy uczestnicy konkursu zostali nagrodzeni upominkami. Gratulujemy!

Dorota Korbut

PROMEDICA24
BEZPIECZNA PRACA W NIEMCZECH
OPIEKA NAD OSOBAMI STARSZYMI
ODDZIAŁ W GDAŃSKU
ul. Partyzantów 5/1, tel. 509 892 777

pomorski.info
Najważniejsze informacje
z Pomorza
f / pomorski.info

HODOWLA KAKTUSÓW
i innych roślin sukulentycznych
Zapraszamy na otwarcie sezonu 2014 w kaktusiarni: 1 - 4 maja w godz. 9⁰⁰ - 17⁰⁰
Wiele atrakcji!
Pokaz zwierząt kury: silki o jedwabistym puchu, arukany, zielononóżki, gołębie, przepiórki, króliki i inne.
WSTĘP BEZPŁATNY!
WIĘCEJ NA STRONIE: www.kaktusiarnia.pl
Rumia
ul. Partyzantów 2
tel. 512 459 225
kaktusiarnia@kaktusiarnia.pl

FABRYKA KOTŁÓW FAKO S.A.
FAKO
• kotły olejowo - gazowe • ekonomizery
• kotły węglowe • wymienniki ciepła
• kotły na biomasę • kotły C.O.
• kotłownie kontenerowe • inne
ul. Stoczniovców 8
B4-230 Rumia
Tel: (0-58) 671-70-80
www.fako.pl

Marken
SYSTEMY ANTYWIRUSOWE
Dobry antywirus nie musi być drogi
PRZEKONAJ SIĘ:
www.bitdefender.emarken.pl
do -50%
Bitdefender
Marken Systemy Antywirusowe
ul. Armii Krajowej 23/13
81-366 Gdynia
sklep@marken.com.pl tel. 58 667 49 49

Jeśli masz cellulit na udach i pośladkach, pajęczki na nogach zapraszamy do udziału w badaniu klinicznym oceniającym skuteczność i bezpieczeństwo nowej terapii.
Poszukujemy pań, które mają:
- od 18 do 55 lat - cellulit i pajęczki
- nie są w ciąży, nie karmią piersią ani nie planują ciąży w trakcie badania.
W trakcie badania, które potrwa ok. 5,5 miesiąca pacjentki będą pod opieką lekarzy dermatologów. Otrzymany produkt leczniczy oraz wykonywane przy tym badania są bezpłatne.
Nabór do badania planowany jest na marzec-lipiec 2014
Aby uzyskać więcej informacji o tym badaniu, prosimy o kontakt:
tel. 58 731 21 52 lub osobiście w siedzibie ośrodka przy ul. Władysława IV 59 w Gdyni
SYNEXUS

Tajemnice skrywane przez... kaktusy

Rumska kaktusiarnia funkcjonuje od wielu lat i od wielu lat przyciąga zarówno miłośników tych niezwykłych roślin, odwiedzających, jak i tych, którzy chcą wybrać i kupić kaktusa lub inny sukulent. Teraz będzie ku temu wspaniała okazja, ponieważ tradycyjnie już w tzw. „długi weekend majowy” (w dniach od 1 do 4 maja) odbędzie się rozpoczęcie tegorocznego sezonu w kaktusiarni.

Jak co roku kaktusy nie będą jedyną atrakcją.

- Oprócz roślin, których mamy obecnie ok. 1,5 mln sztuk (ponad 5 tys. gatunków) będzie można zobaczyć wiele ciekawych zwierząt – zapowiada Andrzej Hinz, właściciel rumskiej hodowli kaktusów i sukulentów. - Dzieciom zawsze bardzo podobają się kurki jedwabiste, tzw. silki. W tym roku mamy te ptaki w 9 różnych kolorach! Oprócz tego będzie też inne ptactwo: kury arukany, które znoszą zielone jajka, gołębie lokowate, gołębie ozdobne, przepiórki... No i nie można zapomnieć o trzech kotach, które wypoczywają albo między kaktusami, albo wygrzewają się na słońcu na podwórku. Są to koty o wyjątkowym umaszczeniu trikolor.

Jednak główną atrakcją w kaktusiarni są – co chyba nie zaskakuje nikogo – kaktusy i sukulenty. Nawet ci, którzy hodowlę pana Andrzeja odwiedzali nie raz, za każdym razem znajdują coś nowego, zaskakującego. Hodowla wciąż jest bowiem uzupełniana o nowe, egzotyczne gatunki.

RUMIA | Małe i duże, z kolcami albo miękkimi włoskami, niektóre przypominające kształtami i kolorami abstrakcyjne rzeźby, inne z kolei z przepięknymi, kolorowymi kwiatami... Tysiące gatunków kaktusów i sukulentów – a każdy jest inny. Takie cuda natury można zobaczyć w Rumi.



- Przez ostatnie lata nastawiamy się nie na ilość poszczególnych roślin, ale bardziej na różnorodność i kolejne, nowe odmiany – wyjaśnia Andrzej Hinz. - Członkowie Polskiego Towarzystwa Miłośników Kaktusów, do którego należy, podróżują po świecie i z tych podróży przywożą ciekawe rośliny lub nasiona kaktusów i sukulentów. Mamy więc rośliny niemal z każdego zakątka świata – m.in. z Brazylii, Boliwii, Chile, Argentyny i wielu, wielu innych. Obecnie jest tu ponad 5,2 tys. gatunków.

I faktycznie – jest co oglądać. Po wejściu do kaktusiarni ogromna ilość i różnorodność tych egzotycznych roślin zaskakuje. Tym bardziej że teraz – na wiosnę – wiele z nich zaczęło już kwitnąć. A kaktusowe kwiaty są niezwykle barwne, oryginalne i różnią się od kwiatów, które znamy na co dzień. - Zapraszamy do wybrania się do nas najlepiej całą rodziną – zachęca Andrzej Hinz. - Można usiąść na podwórku na ławeczce, pobawić się ze zwierzątkami, obejrzeć naszą kolekcję kaktusów oraz oczywiście kupić odmianę, która się spodoba. Udzielamy też porad, jak należy pielęgnować kaktusy i sukulenty, w jakiej mieszance ziemi sadzić, kiedy przesadzać, jak podlewać, itd. Wstęp i zwiedzanie oczywiście są całkowicie bezpłatne.

Kaktusiarnia będzie czynna w dniach od 1 do 4 maja w godzinach 9:00 – 17:00. Obiekt znajduje się w Rumi przy ul. Partyzantów 2. Dodatkowe informacje oraz zdjęcia znajdują się również na stronie internetowej www.kaktusiarnia.pl.
Rafał Korbut

Najserdeczniejsze życzenia zdrowych,
radosnych i spokojnych
Świąt Wielkiej Nocy,
smacznego jajka,

mokrego dyngusa,
a także odpoczynku
w rodzinnym
gronie.

życzy

poset Marek Biernacki

Godziny otwarcia
Centrum Rodzinnego „Witawa”
w okresie Świąt Wielkanocnych:

18 kwietnia 2014 r. (piątek)

19 kwietnia 2014 r. (sobota)

20 kwietnia 2014 r. (niedziela)

21 kwietnia 2014 r. (poniedziałek)

8:00 – 21:00

8:00 – 15:00

NIECZYNNE

NIECZYNNE



witawa
centrum rodzinne

Wszystkim Państwu życzymy
rodzinnych, radosnych i pogodnych
Świąt Wielkanocnych!

czytaj
express

DOWIEDZ SIĘ
więcej!

Zadzwoń lub napisz,
a z chęcią odpowiemy
na Twoje pytania!

tel. 660 731 138,
d.bieszka@expressy.pl

co drugi czwartek
w całym powiecie!



**Spokojnych
i radosnych**

Świąt Wielkanocnych

**życzą Państwu
pracownicy**

**Media Markt
w Gdyni.**



GDYNIA UL. KCYŃSKA 27C

Infolinia: 799 35 35 35

www.mediamarkt.pl

Media Markt[®]

Nie dla idiotów!

Z POWODU wyjazdu tanio sprzedam 3 pokojowe mieszkanie o wysokim standardzie, po kapitalnym remoncie, w Gdyni, 10 min. do centrum, tel. 730 201 700

SPRZEDAM

OKAZYJNIE sprzedam mieszkanie 3 pokojowe, wysoki parter, blok 10 piętrowy, super stan techniczny, Gdynia Pogórze, tel. 690 445 628

GARAŻ, Sopot Górny Andersa, 17 m², 40 tys., tel. 505 651 411

SPRZEDAM działkę ogrodniczą przy ul. Sucharskiego w Wejherowie, zadbana, zagospodarowana, domek, szklarnia, tel. 500 080 218

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM lub wynajmę działkę, 434 m², nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 661 582 483

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę budowlaną 600 m kw, z dobrym ogrodzeniem murowanym, ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM mieszkanie w Gdyni Chyloni, wieżowiec dom towarowy, 3 piętro, 60 m², 3 pokoje o wys. standardzie, umeblowane, bardzo blisko komunikacja miejska, do przystanku 1 min., do skm 4 min., tel. 668 080 433

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 521 m², 790 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Słupi z dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 m², 180 zł/m², tel. 502 686 196

KUPIĘ

ZAMIENIĘ

DO WYNAJĘCIA

KAMIEŃ, dom jednorodzinny w pobliżu jeziora wynajmę, cena 1200 zł, tel. 661 178 582

WYNAJMĘ pokój spokojnej niepalącej studentce, tel. 663 421 896

WYNAJMĘ mieszkanie, 32 metry, blok Orlexu, ul. Sikorskiego 162, tel. 505 761 266

POSZUKUJĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

ABSOLUTNIE każde auto kupię, gotówka od ręki, tel. 514 192 787

SPRZEDAM przyczepę, kemping Niewiadów, rok prod 1989, cena 2200 (do negocjacji), tel. 500 080 218

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto kupię, gotówka od ręki, tel. 514 192 787

SKUP aut w każdym stanie gotówka od ręki, tel. 780 136 340

ABSOLUTNIE każde auto kupię! Może być uszkodzone lub bez opłat, gotówka i umowa od rekl, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyrejestrowane, do wyrejestrowania, każda marka, dojazd do klienta, Wejhe-

rowo, Gdańsk, okolice, tel. 789 345 593

AUTO-ZŁOM
SZYBKO!
GOTÓWKA!
☎ 507 741 990

INNE

SPRZEDAM telewizor kolorowy NEC, 29 cali, 2 kolumny, 100 zł, tel. 789-431-218

EDUKACJA

SPRZĘT ELEKTR.

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Samsung z pilotem, 1000 zł, 505-56-70-34

TELEFONY

INNE

SPRZEDAM telewizor kolorowy NEC, 29 cali, 2 kolumny, 100 zł, tel. 789-431-218

PRACA

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

USŁUGI

SKUP zboża: pszenica, owies, jęczmień, żyto, pszenżyto, kukurydza, lubin, bobik itp., min 24 t., zapewniam transport, placę w dniu odbioru, tel. 509 942 079

POŻYCZKI pod zastaw mieszkań, domów, ziemi, tel. 516 509 691

PROFI CREDIT
ELASTYCZNA POŻYCZKA
•dogodna wysokość rat
•okres kredytowania od 6 do 48 miesięcy
•pożyczki od 200 - 25.000 zł
tel. 668 681 857
Koszt połączenia zgodny z taryfą operatora

USŁUGI elektryczne, instalatorstwo, usuwanie awarii, montaż sprzętu agd, pomiary, Trójmiasto i okolice KS.EL, tel. 515 151 370

Gros Kapital
POŻYCZKI GOTÓWKOWE
• w domu klienta
• dogodny system spłat
• brak ukrytych opłat
ZADZWOŃ:
☎ (81) 28 21 105 ☎ 500 150 810

FOTOGRAF - śluby, wolne terminy maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 310 311

SKUP BURSZTYNU, SREBRA
- NAJLEPSZE CENY
- DOJAZD DO KLIENTA
☎ 509 577 789

TOWARZYSKIE

POZNAM fajną, ponadczasową dziewczynę, ja chłopak, 24 lata, Sopot, tel. 696 454 028

SEX-sex-sex - to lubię a ty? poznajmy się umów się na wspaniałą zabawę! ja śliczna kobietka o zgrabnym tyłeczku, blondyna zapraszam! dla konkretnych panów sponsorów! ps. również sex tel., 516 747 365, Sopot

GORĄCA blondi pozna sponsorów zapraszam do siebie, odwiedź mnie, a zabiorę cie w siódme niebo, dzwoni 514 670 725, Sopot, woj. pomorskie

MILEJ pani z wdziękiem i z temperamentem po 45-tce do stałego związku szuka sympatyczny pan z Wejherowa, tel. 729 961 407

ZWIERZĘTA

RÓŻNE

LODÓWKO - zamrażalka Amica, srebrna, wys. 160 x 57, stan idealny, tel. 506 802 957

GARAŻ blaszany z blachy falistej, używany, przenośny, sprzedam, cena do uzgodnienia, tel. 501 549 579

SPRZEDAM 2 letni piec C.O., 30 KW, ze sterownikiem i dmuchawą, ruszta wodne / węgiel, drewno - Wicko, cena: 1500 zł, tel. 788 085 085

SPRZEDAM luparkę do drzewa, silnik 3kw, bardzo praktyczną, średnica klocka i seki nie mają żadnego znaczenia, tel. 601 638 877

GRANULAT srebra, kupię, tel. 504 332 299, Gdańsk

BURSZTYN kupię, tel. 784 098 134

ZBIERAM makulaturę, złom, przyjmę rower, krótkofalówkę, cb radio, pmr, walkie talkie, Gdańsk, Kliniczna, Reja, Hallera, okolice, sms,

791 150 096

SPRZEDAM rowerek, 16, stan bd, cena 120 zł, dodatkowe kółka do nauki jazdy, tel. 888 787 322
SPRZEDAM drewno opałowe do CO i gałęziówkę, tel. 782 846 927

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrzne - prawe, NOWE, zbrojone, z wizjerem i kompletem kluczy, wraz z futryną, cena 650 zł, tel. 600 702 048

MATA dla dziecka do leżenia i przewijania, kolor pomarańczowy, wym.85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

OKNO drewniane, kolor sosnowy, wym. 1,45 m x 1,75 m, jednoskrzydłowe, otwierane, u góry luftcik, nowe, 50 zł, 517-782-024

SPRZEDAM koncentrator tlenu, tel. 602 465 683

SPRZEDAM drzwi, 80, zewnętrzne, prawe, z futryną, zbrojone z wizjerem, komplet kluczy, cena: 500 zł, tel. 501 539 159

SPRZEDAM łyżwy figurowe, białe, rozm. 30, nowe, 50 zł, Wejherowo, tel. 505-567-034

SPRZEDAM ubranka dla dziewczynki, rozm.98-122 i buty, stan idealny, Wejherowo, 505-567-034

SPRZEDAM kurtkę narciarską, damską, rozm. L, kolor biały, czarne wstawki, stan idealny, cena: 350 zł, Wejherowo, tel. 660 731 138

SPRZEDAM mydła włoskie Nesti Dante, 250 gram, różne zapachy, duży wybór, tel. 660 731 138

SPRZEDAM lampki nocne, brązowe, 2 sztuki po 10 zł, tel. 660 731 138

OGŁOSZENIE drobne Nadaj przez SMS

1 na nr 79567 (9 zł + VAT)

TOWARZYSKIE: EXP.TOW.
DAM PRACĘ: EXP.PDP.
SZUKAM PRACY: EXP.PSP.
USŁUGI: EXP.USL.

2 na nr 72051 (2 zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI (SPRZEDAM): EXP.NSP.
NIERUCHOMOŚCI (KUPIĘ): EXP.NKU.
NIERUCHOMOŚCI (ZAMIENIĘ): EXP.NZA.
NIERUCHOMOŚCI (DO WYNAJĘCIA): EXP.NDW.
NIERUCHOMOŚCI (POSZUKUJĘ WYNAJĄC): EXP.NPW.
MOTORYZACJA (SPRZEDAM): EXP.MSP.
MOTORYZACJA (KUPIĘ): EXP.MKU.
MOTORYZACJA (INNE): EXP.MIN.
EDUKACJA: EXP.EDU.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY (KOMPUTERY): EXP.SKO.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY (TELEFONY): EXP.STE.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY (INNE): EXP.SIN.
ZWIERZĘTA: EXP.ZWI.
RÓŻNE: EXP.ROZ.
ŻYCZENIA: EXP.ZCZ.

PRZYKŁAD:



Restauracja KOGA w Wejherowie



SPRZEDAM, WYNAJMĘ LUB INNE PROPOZYCJE

Obiekt wolnostojący przy trasie A6 Gdynia - Szczecin

Blisze informacje:

511 - 819 - 171 lub **601 - 639 - 427**

REDAKCJA
Aleja Zwycięstwa 24, 80-219 Gdańsk, tel. fax. 58 55 333 40, tel. 58 736 33 22

REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszczyński
DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski
DZIENNIKARZE: Daria Dunajska

Grzegorz Bryszewski, Rafał Korbut, Łukasz Krzemiński

SKŁAD: Alfa Skład Łukasz Bieszk
redakcja@expressgdynia.pl
www.expressgdynia.pl

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych oraz zastępuje sobie

prawo ich redagowania i skracania
Redakcja nie odpowiada za treść zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 1899-6132
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200 Wejherowo, ul. Gniewowska 7, NIP 588-131-07-65

BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200, ul. Gniewowska 7, tel. fax 58 736 16 92

BIURO REKLAM
Beata Stanalowska, b.stanalowska@expressy.pl

tel. 791 784 155
reklama@expressy.pl

DRUK Agora SA
NAKLAD 15 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych materiałów publicystycznych bez zgody wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA WEJHEROWO:
ul. Gniewowska 7, 84-200 Wejherowo, tel. fax. 58 736 16 92, tel. 736 33 22

REDAKCJA LĘBORK:
Plac Pokoju 3, piętro II, pokój 7, 84-300 Lębork, tel. fax. 59 843 42 71

**Pełnych spokoju i radości
Świąt Wielkanocnych,
dobrego wypoczynku
w rodzinnym gronie
oraz optymizmu,
energii i nadziei
na lepszą przyszłość.**

życzą:



**Pracodawcy
Pomorza**



*Z okazji Wielkiej Nocy życzymy,
aby czas świąt był okazją do serdecznych spotkań
w gronie przyjaciół i rodziny,
by wypełniał serca nadzieją i radością,
dodając sił do realizacji planów i zamierzeń.*



Jan Kleinszmidt

**Jan Kleinszmidt
Przewodniczący Sejmiku
Województwa Pomorskiego**

Mieczysław Struk

**Mieczysław Struk
Marszałek
Województwa Pomorskiego**



Krasnale też grają w tenisa

TENIS ZIEMNY | 4 i 5 kwietnia na kortach Gdańskiej Akademii Tenisowej, do walki o miano najlepszych w sezonie zimowym 2013/2014 przystąpiły krasnale, czyli zawodnicy w kategoriach do 8,9 i 10 lat. Patronat nad imprezą objął Express Biznesu.

Łukasz Krzemiński
l.krzemiński@expressy.pl

O ile w grupie ośmio- i dziewięciolatków obyło się bez niespodzianek w klasyfikacji końcowej, to w grupie dziecięciolatków wyniki niedzielnego turnieju przemieszały miejsca na listach... Emocje na najwyższym poziomie towarzyszyły nam przez cały weekend. Warto jednak było się pomęczyć, bo na zawodników najlepszych w cyklu czekały puchary i upominki.

Krasnale bardzo dziękują firmie Ziaja, Piekarni Mielnik, Toys4boys oraz panu Dariuszowi Ebert za wsparcie cyklu „zimowy turniej krasnali” - czytamy w komunikacie prasowym.

Sobotni turniej do 8 lat wygrała „tradycyjnie” Oriana Gniewkowska (SKT), która w finale wygrała z Martyną Mackiewicz (GAT Gdańsk). Trzecie miejsce zajęła Karolina Koprowska, a czwarte Maja Miłżyńska (SKT). Wśród chłopców również bez niespodzianki: Im - Franek Kowalski (Tokary), IIm - Aleksander Franko (Arka), IIIIm - Leon Zaorski, IVm - Maks Michalewski (GAT Gdańsk). Turniej do 9 lat chłopcy i



fol. Materiały Prasowe

dziewczynki rozegrali w jednej grupie. Wśród chłopców zwyciężył Mateusz Ebert, który w każdym turnieju był tuż za Frankiem Kowalskim. Tym razem jednak po pięknym meczu wygrał 7/4 7/4. Trzecie miejsce zajął Józef Sahlke (Ciechoci-

nek). Wśród dziewczynek Im zajęła Amelia Ciesielczyk, IIm - Oriana Gniewkowska, IIIIm - Karolina Szymańska.

Wyniki turnieju do 10 lat decydowały o kolejności w klasyfikacji końcowej, walka toczyła się do ostatniej piłki a emocje

sięgały zenitu... Pierwsze miejsce wśród chłopców wywalczył Mikołaj Ruciński. II miejsce zajął Wiktor Pedrycz (SKT) i dzięki temu wskoczył na trzecie miejsce w klasyfikacji końcowej zrzucając z pozycji medalowej Jędrzeja Mocek (Wejhero-

wo) - w turnieju IV m. Trzecie miejsce w niedzielnym turnieju Bartka Nieścioruk (SKT) wystarczyło na utrzymanie pozycji lidera klasyfikacji końcowej.

Wśród dziewczynki pierwsze miejsce zajęła Daria Górska (Tczew), drugie Weronika Ja-

niszek, a trzecie Paulina Nasuta (GAT Gdańsk).

W cyklu Zimowy Turniej Krasnali wystartowało blisko 60 zawodników z Trójmiasta, Wejherowa, Rumii, Redy, Tokar, Olsztyna, Tczewa, Ciechocinka, Świecia, Torunia, Warszawy i wielu innych miast.

Już dziś warto zaprosić na cykl Wakacyjny Turniej Krasnali, który odbędzie się 3-4 maja.

KLASYFIKACJA KOŃCOWA:

do 8 lat - 1. Oriana Gniewkowska (SKT), 2. Hania Koprowska, 3. Martyna Mackiewicz (GAT Gdańsk), 4. Maja Miłżyńska (SKT), 5. Angela Kisiel (Flota), 6. Helena Szprada (GAT Gdańsk).

1. Franek Kowalski (Tokary), 2. Aleksander Franko (Arka), 3. Leon Zaorski, 4. Filip Bembien (GAT Gdańsk), 5. Maks Michalewski (GAT Gdańsk), 6. Mateusz Ebert.

do 9 lat - 1. Oriana Gniewkowska (SKT), 2. Karolina Szymańska (SKT), 3. Pola Smolarska, 4. Amelia Ciesielczyk, 5. Angela Kisiel, 6. Pola Miłosz (GAT Gdańsk), 7. Helena Szprada (GAT Gdańsk).

1. Franek Kowalski (Tokary), 2. Mateusz Ebert, 3. Piotr Przybylski, 4. Wiktor Pedrycz (SKT).

do 10 lat - 1. Weronika Janiszek, 2. Paulina Nasuta (GAT Gdańsk), 3. Daria Górska (Tczew), 4. Matylda Szymczewska, 5. Angela Kisiel (Flota), 6. Basia Downar, Martyna Szpakowska, 7. Gloria Stvol. 1. Bartek Nieścioruk (SKT), 2. Ksawery Raupuk (SKT), Wiktor Pedrycz (SKT), 4. Mikołaj Ruciński, 5. Jędrzej Mocek (Wejherowo).

Rusza projekt „Arka na Twojej Dzielnicy”

PIŁKA NOŻNA | W niedzielę 11 maja odbędzie się Dzień Otwarty szkółki piłkarskiej 'Arka Gdynia Chylonia'. To początek dużego projektu 'Arka na Twojej dzielnicy', którego partnerem medialnym będzie między innymi Express Gdyni.



- Celem naszego projektu na zasadzie którego w Gdyni ma powstać więcej klubów satelitarnych w większych dzielnicach miasta, jest zapewnienie jak najlepszych warunków do rozwoju piłkarskiego w jak najbliższej okolicy od domu - mówi Krystian Żołnierewicz, pomysłodawca projektu, a jednocześnie jeden z trenerów.

Ideą szkółki jest przygotowanie zawodników w każdym aspekcie sportowym do odpowiedniego funkcjonowania w drużynach występujących w lidze. W Szkółce Piłkarskiej Arka Gdynia Chylonia trenować będą dzieci w wieku 5-10 lat. Dla nich specjalnie zostanie zorganizowany Dzień

Otwarty.

- Spotykamy się 11 maja na obiekcie gdyńskiej Checzy - mówi Żołnierewicz. - Będzie jeszcze okazja przybliżyć tę inicjatywę, ale już dzisiaj zapraszamy wszystkich rodziców dzieci w wieku 5-10 lat do stawienia się ze swoimi pociechami. Na turnieju pojawią się piłkarze pierwszego zespołu Arki, a także goście honorowi.

Wcześniej, bo już od początku kwietnia Krystian Żołnierewicz, wraz z młodymi zawodnikami Arki odwiedza szkoły podstawowe zachęcając do rozpoczęcia treningów w Szkółce Piłkarskiej AG Chylonia.

- Chcemy dotrzeć do jak

największej liczby uczniów, do każdego kto chce trenować w Arce Gdynia - mówi były piłkarz żółto-niebieskich.

Główne motto twórców projektu jest następujące: „Nie ważne czy jesteś zawodowym piłkarzem, wiernym kibicem, czy sympatykiem żółto-niebieskich. Najważniejsze byłby być porządnym człowiekiem, a wartości w których się wychowałeś, przekazywał swojej rodzinie i najbliższemu otoczeniu.”

Głównym patronem szkółki jest fundacja „Nigdy nie zostaniesz sam” Rafała Murawskiego.

Wszystkie informacje na stronie internetowej www.agchylonia.pl. **Ł.Krzemiński**

nowoczesny biznes

Po prostu włącz

Wybierz Zysk

Dołącz do programu dla stałych Klientów i korzystaj z rabatów, na start 10% mniej.

eBOK

Włącz się do eBOK. Teraz wiele usług w jednym miejscu na www.eBOK.energa.pl

eFaktura

Wybierz oszczędność czasu i wygodę, przejdź na fakturę elektroniczną.

Rozliczenia Rzeczywiste

Sam zarządzaj energią i płatnościami w swojej firmie.

Zyskaj więcej wygody, oszczędności i kontroli. Jeszcze dzisiaj włącz pakiet nowoczesnych usług ENERGI.

Zadzwoń do nas pod numer 555 555 555, napisz na adres firma@energa.pl lub wejdź na stronę www.energa.pl/zysk

Po prostu włącz.